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  )٥٨٢(مجتمع وتنمیة البیئة الجلسة رقم جتماع لجنة خدمة المحضر إ
  م٨/١/٢٠٢٠الموافق  الاربعاءالمنعقدة یوم 

  

تم عقد اجتماع لجنة  اًصباحـاعة ١٠،٣٠م السـ ٨/١/٢٠٢٠الموافق  الأربعاءأنھ في یوم 
وكیل الكلیة لشئون خدمة  /الاستاذ الدكتور السیدة خدمة المجتمع وتنمیة البیئة بمكتب

  - وكیل الكلیة بالسادة الحضور وھم: /أ.د رحبت وتنمیة البیئة وقد المجتمع
 .رئیس اللجنة                                                             محمد سید أحمد الخوليأ.د/ مھا     -١

 عضو.               عاطف فاروق القرنأ.د/    -٢

  عضو.               رندة حسین عبدالھاديأ.د/    -٣

  عضو.                دعاء عبدالحفیظأ.د/    -٤

  عضو.               حنان سید فرغليأ.د/    -٥

  عضو.               ناھد أحمد عليأ.د/    -٦

  عضو.               أ.د/ مدحت العربي   -٧

  أمین اللجنة.             نآنسة/ سوسو حسین عبد الرحم   -٨
  

  - دعي الى اللجنة:
  مدیر عام السلامة والصحة المھنیة بالمستشفیات الجامعیة.            أ/ أحمد حمزة                           

  - توصیات اللجنة:
  ) الترحیب بأعضاء اللجنة والتصدیق على المحضر السابق .١بند (

نــد ( بــة ٢ب ســي لمخاط جــامعي الرئی شــفى ال شــوارع المست یــد  عــن تجد شــآت  یــر المن مــل تقر لــب ع ) ط
  المحافظة.

  بالتواصل مع المنشآت لأعداد التقریر.تكلیف الاستاذ أحمد حمزة  القرار:

  -) أحاطة اللجنة علماً:٣بند (
 بدء أجتماعات جمعیة اصدقاء البیئة الیوم الاربعاء الساعة الثانیة ظھراً.  -١
 تم الانتھاء من تركیب التندات. -٢
 استلامھا عدا بعد الفحص.الانتھاء من تركیب الكامیرات ویتم  -٣
لـى ال -٤ قـائمین ع عـاء تقدیم الشكر لجمیع ال قـده الأرب تـم ع لـذي  مـي وا حـت  ١٨/١٢/٢٠١٩یـوم العل ت

 عنوان:   " التوعیة بمرض السكري من النوع الأول"
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  القرار:
لـي  -أضافة أ.د/ دعاء عبدالحفیظ  -١ نـان فرغ لـدكتور/ ح سـیدة ا   -أستاذ بقسم الطفیلیات وال

فـ عـاطف  تـذار أ.د/  اروق أستاذ بقسم الفارماكولوجي لأعضاء جمعیة أصدقاء البیئة وأع

 القرن.

  .وتنفیذ التندات والكامیرات تقدیم الشكر للقائمین على الیوم العلمي للكلیة -٢

  متابعة أعمال المفارم والمحارق بالمستشفیات الحامعیة.) ٤بند (
   -القرار:

شـره  - عرض تقریر مفصل بالصور الحدیثة والقدیمة من الاستاذ أحمد حمزة رداً على ما تم ن

 التواصل الاجتماعي من السید/ جمال سید بالتوجیھ المالي بالجامعة.على مواقع 

 اعداد فیلم تسجیلي عن المفارم والمحارق یعرض اللجنة القادمة. -

یـة  - مـع وتنم مـة المجت عرض اي معوقات أو مشاكل تواجھ المفارم والمحارق بلجنة شئون خد

  البیئة لوضع الحلول المناسبة والسریعة.

شـر لأقامة ) ٥بند ( عـة لالمؤتمر الدولي العا حـاب جام فـي ر بـي  لـوطن العر فـي ا ئـة  یـة والبی تنم
  م.٢٠٢٠مارس  ١٠-٨أسیوط في الفترة من 

  أحیطت اللجنة علماً.  -القرار:
  ما یستجد من أعمال

بـالالومنیوم مقترح أ.د/ رندة حسین  - سـمم  حـالات الت عـة  شـرعي بمراج عبدالھادي رئیس قسم الطب ال

ھـا لتزاید عدد الحالات  مـن تناول ثـر المستخدمة لھذه الاقراص كوسیلة للانتحار والحد  مـن أ ھـا  مـا ل م

  سمي على القلب والكبد.
  

  

  تفضلوا بقبول فائق التقدیر والاحترام،،،،و

  وكيل الكلية لشئون خدمة المجتمع                                                  

  وتنمية البيئة                                                                     

  أ.د/ مها محمد سيد أحمد الخولي                          


